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VERBALE DI DELIBERAZIONE del CONSIGLIO COMUNALE N. 28/2019 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE LINEE PROGRAMMATICHE RELATIVE ALLE AZIONI ED AI PROGETTI 

DI REALIZZAZIONE NEL CORSO DEL MANDATO AMMINISTRATIVO           

 

L’anno duemiladiciannove, addì trentuno, del mese di luglio, alle ore 21:00 nella sala delle Riunioni 
della Sede Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Statuto Comunale e dal 
Regolamento, nonché dalle disposizioni di legge vigenti in materia, vennero per oggi convocati i 
componenti di questo Consiglio Comunale in seduta PUBBLICA ORDINARIA di  PRIMA convocazione. 
Previo appello nominativo, effettuato dal Segretario Comunale, sono risultati presenti i Sigg. ri: 
 

N° Cognome e Nome Carica Presente Assente 

1 Monti Alessio Sindaco X       

2 Lupo Carmela Vice Sindaco X       

3 Pedemonte Andreina Stefania Consigliere X       

4 Bacigalupo Elena Consigliere X       

5 Balzaretti Massimiliano Consigliere X       

6 Potenza Settimio Consigliere X       

7 Mosso Riccardo Consigliere X       

8 Sbordone Italia Angela Consigliere X       

9 Giovani Claudia Consigliere X       

10 Avignolo Andrea Consigliere X       

11 Roglia Cristina Consigliere       X 

    

   Totale Presenti: 10 

   Totale Assenti: 1 

 
Partecipa CASAGRANDE ALESSANDRO, Segretario Comunale. Il Sindaco, Monti Alessio, assume la 
presidenza e constatata la sussistenza del numero legale dichiara aperta la seduta ed invita 
conseguentemente il Consiglio a discutere l'argomento che forma oggetto della presente deliberazione. 

 

COMUNE DI STREVI 
Provincia di Alessandria 



 

n. 28/CC del 31/07/2019  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

      

Il Sindaco riferisce, anzitutto, che l’art. 42 comma 3 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267 dispone che il consiglio, nei modi 

disciplinati dallo Statuto, partecipi alla definizione, all’adeguamento ed alla verifica periodica dell’attuazione delle 

linee programmatiche da parte del sindaco e dei singoli assessori. 

 

Egli illustra, quindi, le linee programmatiche della nuova Amministrazione eletta nella tornata del 26 maggio 2019, 

articolata nelle azioni indicate nel programma amministrativo della lista n. 2 e di seguito riportate: 

 

Scuola – Politiche giovanili - Raccolta rifiuti-ambiente-verde pubblico – Colonie feline - Edilizia - Urbanistica - 

Lavori pubblici – Sicurezza – Turismo e Sport - Protezione civile – Formazione e informazione – Agricoltura e 

Commercio - Biblioteca comunale – Archivio Storico. 

 

I progetti che l’Amministrazione si ripromette di attuare sono indicati nel dettaglio del programma sopra richiamato, 

copia del quale si allega al verbale della presente deliberazione. 

 

 

I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E  

 

UDITA la relazione del Presidente; 

 

VISTO l’art. 10 del vigente Statuto comunale il quale stabilisce, al primo comma, che il Sindaco, entro il termine di 

120 giorni decorrenti dalla data del suo avvenuto insediamento, presenta al consiglio comunale, sentita la giunta, le 

linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare durante il mandato politico – amministrativo; 

 

DATO atto che, costituendo la presente deliberazione mero atto di indirizzo, non si rende necessario acquisire i pareri 

di cui all’art. 49 del D. Lgs. 18/08/2000 n. 267; 

 

con voti favorevoli n. 8, nessun contrario e n. 2 astenuti (Giovani - Avignolo) legalmente espressi su n. 10 consiglieri 

presenti 

 

D E L I B E R A 

 

1 – di approvare le linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da realizzare durante il mandato politico – 

amministrativo, quali illustrate dal Sindaco e risultanti nel testo allegato al verbale della presente deliberazione di cui 

costituisce parte integrante e sostanziale. 

 

Redatto, confermato e sottoscritto. 

 
Il Presidente 
Monti Alessio 

 

 
Il Segretario Comunale 

CASAGRANDE ALESSANDRO 
 

 
Certificato di Pubblicazione 

 
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del 
Comune per quindici giorni consecutivi ai sensi dell'art. 124, 1° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, 
n° 267 e dall'art.32 della legge n.69/2009 e ss.mm.ii.. con decorrenza dal 19/08/2019 
 

 
 
 
 
 

Il Segretario Comunale 
F.to: CASAGRANDE ALESSANDRO 

 
 
 



 
Dichiarazione di Esecutività 

 
[X] Si certifica che la su estesa deliberazione è stata pubblicata nelle forme di legge sul Sito 

informatico di questo Comune senza riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione 
denunce di vizi di legittimità o competenza, per cui la stessa è divenuta esecutiva ai sensi 
del 3° comma dell'art. 134 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 

 
[     ] Si certifica che la su estesa deliberazione è stata dichiarata, con separata votazione 

unanime, immediatamente eseguibile ai sensi del 4° comma dell'art. 134 del Decreto 
Legislativo 18 agosto 2000, n. 267. 

 
Strevi, _________________________ 
 
 
 
 

Il Segretario Comunale 
CASAGRANDE ALESSANDRO 

 
 
 

 
 
La presente copia è conforme all’originale, per gli usi consentiti dalla Legge. 
 
Strevi,  ______________________  Il Segretario Comunale 

CASAGRANDE ALESSANDRO 
 
 


